



Столица США Вашингтон станет первым американским городом, где разрешат азартные игры в сети Интернет. Специальная статья, разрешающая вести подобные азартные игры в пределах столичного округа Колумбия, была включена в городской бюджет на 2011 год. У Конгресса США, который контролирует вашингтонскую казну, было 30 дней для того, чтобы наложить вето на данное положение. Однако этого сделано не было, и на прошлой неделе отведенный для запрета срок истек.

Как ожидается, игры будут проводиться зарегистрированной в Греции компанией "Интралот". Они будут доступны только для тех игроков, которые делают ставки в пределах столичного округа.

Таким образом, Вашингтон обогнал даже такие признанные во всем мире центры игорного бизнеса, как Лас-Вегас и Атлантик-Сити.

Глава городского совета Майкл Браун выразил надежду, что доходы от игровой деятельности помогут восполнить те сокращения, которые могут произойти в финансировании социальных программ. Подобные сокращения возможны в случае урезания общего уровня расходов федерального бюджета, от которого зависит и казна столицы.

Как ожидается, от азартных игр в Интернете Вашингтон получит 13 миллионов долларов до 2014 года,